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Vybrané informace z rady č. 65 až 68 
Jezdecké závody v Jesenici 
K rukám radních doputovala v průběhu měsíce května žádost o finanční příspěvěk na 
uskutečnění jezdeckých závodů v Jesenici. Obdobná akce se již konala v Jesenici 
přibližně před rokem a setkala se s nemalým zájmem nejen soutěžících, ale i diváků a 
obdivovatelů koní. S ohledem na tento ohlas se rada města rozhodla akci podpořit, i 
když se o příspěvky na obdobné akce a činnosti žádá vždy v podzimních měsících. 
Funny ranch Jesenice zastoupený Karlem Horákem obdržel od města Jesenice příspěvek 
na uspořádání akce plánované na 10. 8. 2013 ve výši 3 000 Kč. 

Údržba střechy na kapličce v Kosobodech 
V roce 2012 se za pomoci dotace Ministerstva kultury ČR podařilo na kosobodské 
kapličce obnovit její původní střešní krytinu. Dřevěný šindel vrátil památkově chráněné 
stavbě její nezaměnitelný důstojný vzhled. Stejně jako omítky a zdobné štuky i střecha si 
žádá svou pravidelnou údržbu. Z tohoto důvodu byl osloven zhotovitel střechy Ing. Jan 
Spěváček, aby na kapličce provedl dvojitý impregnační nátěr. Cena za provedení těchto 
prací činí 8 715 Kč vč. DPH. 

Pokračování oprav na silnici I/27  
V první polovině letošního roku dokončilo Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále jen ŘSD) 
opravu komunikace I/27 v úseku od hranice s Plzeňským krajem k jesenickému hřbitovu 
vč. hlavního průtahu městem Jesenice. Již v této době mělo město Jesenice informace, 
že by se s opravou mělo pokračovat až na velkou křižovatku s karlovarskou silnicí. 
S ohledem na časté dotazy občanů se rada města rozhodla dotázat, jak to s pokračováním 
opravy bude. Z došlého dopisu vyplynulo, že poruchy na zbylé části silnice se nedají 
řešit pouze zbroušením jednotlivých vrstev. Protože se poruchy projevují v samotné 
konstrukci silničního tělesa, připravuje ŘSD za účelem komplexní opravy silnice 
projektovou dokumentaci. Snahou vlastníka komunikace je provedení oprav úseku 
silnice ještě v letošním roce.  

Přípravy na regeneraci Mírového náměstí  
V průběhu loňského roku nechalo město Jesenice zaktualizovat studii regenerace 
Mírového náměstí v Jesenici. Tato koordinační studie se snaží jesenické náměstí 
rozčlenit do logických celků dle jeho současného využití a navrhuje některé prostory 
jako multifunkční. Pouhá studie však k realizaci nestačí a svým způsobem se jedná 
teprve o první krok vedoucí ke zpracování projektové dokumentace. Další fází by mělo 
být vypracování jednotlivých stupňů projektové dokumentace, proto rada města 
rozhodla poptat potenciální dodavatele dokumentace pro územní rozhodnutí. 

Opravy bytového fondu stále pokračují  
Město Jesenice postupně čerpá zvýhodněnou půjčku od Státního fondu rozvoje 

bydlení ČR na modernizaci jednotlivých bytových domů. Jednou z téměř posledních 
akcí je oprava bytu č. 4 v č. p. 100, o kterou projevily zájem tři podnikatelské subjekty. 
Jejich nabídky se pohybovaly v rozmezí od 537 082 Kč vč. DPH do téměř 724 tisíc Kč 
vč. DPH. Rada města na základě vyhodnocení nabídek rozhodla o uzavření smlouvy o 
dílo s firmou DROPS GROUP, a. s., Jesenice. Ke zmíněnému domu přibudou ještě nová 
vrata, která dle objednávky dodá za cenu 11 260 Kč místní zámečník Josef Bajer. Nová 
vrata by se měla ve vjezdu do dvora objevit do konce prázdnin. 
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Další soutěženou zakázkou byla oprava chodeb v domě č. p. 191, kde se prováděly 
v letošním roce opravy společných rozvodů vody, kanalizace a elektřiny. V rámci této 
zakázky by mělo dojít ke zhotovení betonové podlahy vč. položení dlažby v přízemí, k 
opravě podlah v patře, opravě omítek a vymalování celého prostoru chodby. Do 
stanoveného data obdrželo město Jesenice pouze dvě nabídky. Po jejich otevření se cena 
prací pohybuje v rozmezí od 136 946 Kč vč. DPH do cca 170 tisíc Kč vč. DPH. 
Výhodnější nabídku podala jesenická firma DROPS GROUP, a. s., Jesenice. 

V rámci oprav domu č. p. 212 (hned vedle domu zvaného „Esmeralda“) jsme museli 
ve větší míře změnit rozsah původního díla. Především muselo být přikročeno k větší 
sanaci krovů, které byly původně zakryty prkennou podlahou. Dle odborného posouzení 
se naštěstí nejednalo o mykologické napadení, což by znamenalo úplnou výměnu a 
demontáž celé střechy vč. krovů. Za poškozením krovů stál tesařík, který do dřevěných 
konstrukcí vykousal chodbičky. Dle odborného posudku byly jednotlivé trámy osekány, 
zesíleny a některé vyměněny a následně byla konstrukce krovu namořena speciálním 
nátěrem. Takové napadení nepředpokládala ani projektová dokumentace, proto bylo 
nutné vše řešit v rámci víceprací. Do ceny víceprací ve výši 295 523 Kč vč. DPH se 
promítlo také rozšíření zámkové dlažby před domem, kde byl zrušen úzký trávníček. 
Dále byly navíc obnoveny kanalizační šachty, rozšířena sanační opatření v oblasti soklu, 
doplněny překlady nad okny a zpevněn štít domu v prostoru půdy vč. zateplení stropu a 
ve větším rozsahu byla provedena i elektroinstalace. 

Zástupci vedení města Jesenice se i nadále snaží dojednat podmínky odstoupení od 
smluv na opravu fasád domů v č. p. 126 a č. p. 28 a 200 (pozn. jeden objekt). Bohužel se 
zatím nepodařilo najít shodu, proto oba domy působí jako rozestavěné stavby. Snahou 
města Jesenice je uzavřít s firmou dohodu o vzájemném vypořádání závazků tak, aby 
oba domy mohly být dokončeny ještě v letošním roce, nebo nejpozději na jaře 2014. 

E-aukce na dodávku elekřiny pro veřejnost 
V roce 2011 se město Jesenice rozhodlo vybrat svého dodavatele elektrické energie 
formou tzv. e-aukce a díky tomu se mu podařilo uspořit nemalé finanční prostředky. 
Obdobně se městu takto vyplatilo hledání dodavatele kapalného uhlovodíkového plynu 
pro vytápění budov úřadu a mateřské školky. Nyní se tato možnost otevírá i široké 
veřejnosti. Město Jesenice ve spolupráci s již osvědčenou firmou eCENTRE, a. s., 
připravuje harmonogram e-aukce na dodávku el. energie pro veřejnost. Samotný proces 
by měl odstartovat v průběhu měsíce září nebo října. Bližší informace přineseme 
čtenářům Jesenického občasníku v příštím čísle s tím, že informace se objeví také na 
webových stránkách města. 

Posvícení na Sosni 
Předposlední prázdninovou sobotu bude Soseň patřit již tradičnímu posvícení sv. 
Bartoloměje. Soseňská náves tak ožije nejrůznějšími stánky a soutěžemi, které si 
připraví samotní obyvatelé osady. Na základě podané žádosti se rada města rozhodla 
tuto akci plánovanou na 24. 8. 2013 podpořit částkou 3 000 Kč. 

Výběr zhotovitele tematické stezky 
Na podzim loňského roku získalo město Jesenice dotaci z Programu rozvoje venkova 
(LEADER) na zhotovení nové tematické stezky. Po nezbytném seznámení se s pravidly 
dotačního programu byla vyhlášena výzva na výběr zhotovitele stavební části stezky. Na 
výzvu zveřejněnou na internetu reagovali tři potencionální zhotovitelé, kteří nabídli své 
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práce za cenu v rozmezí od 1 015 621 Kč vč. DPH do cca 1 120 000 Kč. Na základě 
doporučení hodnotící komise rozhodla rada města o uzavření smlouvy o dílo s firmou 
DROPS GROUP, a. s., Jesenice. 

Bc. Jan Polák, starosta 
 

 
Stavba nové stezky pokračuje 

V minulém čísle Jesenického občasníku jsme vás informovali o postupném vzniku 
nové tematické stezky „Jesenice ve stopách žuly“. Pokud jste se byli projít rozpálenou 
Jesenicí, mohli jste si všimnout, že se již na některých částech rozběhly práce na plné 
obrátky. S příchodem konce prázdnin by se stavební stroje měly objevit také na panelo-
vém chodníku pod hrází Velkého rybníka. Kolem této pěší trasy postupně prosychají 
staré stromy, které se tak stávají rizikovými. S ohledem na tento stav budou městem Je-
senice se souhlasem Ředitelství silnic a dálnic požádány příslušné orgány o povolení 
k pokácení celé aleje vč. jejího nahrazení novými stromy a keři. Díky rozsahu plánova-
ných prací se nabízí také provedení opravy veřejného osvětlení. Za tímto účelem byla 
dodávka poptána u firmy, která se ve městě Jesenice stará o opravy veřejného osvětlení. 

Během srpna by se na své místo měl vrátit i litinový krucifix před kostelem sv. Petra a 
Pavla v Jesenici. V současné době je již litinová část téměř hotová a i pískovcové části 
jsou připraveny k vrácení. Na základě povolení Odboru kultury a památkové péče Kraj-
ského úřadu Středočeského kraje bude kříž mírně posunut doprava, dál od přístupové 
cesty. 

Při procházce lesem nad Horním Fikačem se již novým kabátem chlubí spodní vodár-
na (Wasserwerk Jechnitz). Tuto opravu na svůj náklad provedla vodárenská společnost 
Ravos, s. r. o.  

Bc. Jan Polák, starosta 

Opravená spodní vodárna v Černém lese  
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Rodící se kaplička sv. Jana Nepomuckého při odbočce na autokemp 

 

Stavba kapličky „U Jeptišky“ za obcí Bedlno pokračuje 
Za obcí Bedlno ve směru k Oráčovu již stojí skelet obnovené 
kapličky. V průběhu srpna dostane kaplička příslušný štukový 
kabát a v září by mělo být vše připravené k vysvěcení. Na stavbu 
kapličky věnovali občané a návštěvníci města Jesenice a jeho 
okolí 401 cihel a v kasičce 530 Kč. Všem dárcům a dárkyním 
děkujeme. Jména všech těchto dárců budou schována ve skleněné 
nádobě do útrob kapličky. Jen pro připomenutí uvádíme, že ob-
nova kapličky je financována z daru nadace VIA, z programu 
Fond kulturního dědictví, jehož donátorem je společnost ČSOB. 

Dobrovolnická brigáda pro školku 
Během druhého červencového víkendu zorganizoval Sbor dobrovolných hasičů Jesenice 
a Základní škola a mateřská škola Jesenice dobrovolnickou brigádu za účelem provedení 
druhé části sanace základového zdiva Bachmannovy vily. Každý den se v areálu školky 
sešlo vč. hasičů a zástupců školy na 10 až 13 dobrovolníků, kteří se pustili i do příprav-
ných prací na opravě plotu. Více informací přineseme v dalším Občasníku. 

Bc. Jan Polák, starosta 
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Rekonstrukce místních komunikací ul. Wintrova a Nezvalova 

„Naděje umírá vždy poslední“ – i takto bychom mohli okomentovat aktuální výsledek 
hodnocení žádostí o poskytnutí dotace na rekonstrukci ulic Wintrova a Nezvalova, po-
dané v rámci 68. výzvy Regionálního operačního programu Střední Čechy. Před dvěma 
měsíci jsme Vás totiž informovali o tom, že náš projekt nebyl vybrán k podpoře s tím, že 
byl zařazen do náhradních projektů, a s ohledem na plánované výzvy již téměř neexistu-
je šance finance získat. Vše se však změnilo 10. července, když jsme obdrželi sdělení 
Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy o tom, že náš projekt byl schválen 
k poskytnutí dotace, a dne 24. července jsme byli vyzváni k podpisu smlouvy o poskyt-
nutí dotace. 

Jak vyplývá z názvu projektu, je jeho předmětem kompletní rekonstrukce ulice Win-
trova (od napojení s ulicí Oráčovská až k odbočce směrem ke křížku) a navazující ulice 
Nezvalova. V rámci přípravy projektu jsme zjistili, že komunikace jsou téměř v celém 
rozsahu špatně spádované, což způsobuje tvorbu velkých louží a následně vznik poruch 
vozovek. Proto je součástí záměru i vybudování části dešťové kanalizace a několika no-
vých uličních vpustí, které budou odvádět vodu z rekonstruovaných komunikací. Pro 
účely podání žádosti o dotaci byly náklady na celou stavbu odhadnuty na 10.52 mil Kč, 
přičemž 7.49 mil. Kč by mělo být kryto z poskytnuté dotace. S ohledem na situaci na 
stavebním trhu a na velkou konkurenci firem v tomto oboru lze ovšem očekávat, že se 
uvedená cena v rámci konání otevřeného výběrového řízení sníží. 

Souběžně s popsanou opravou bychom chtěli v této lokalitě obnovit veřejné osvětlení, 
a pokud budeme mít dostatek finančních prostředků, máme v plánu vybudovat chodník 
ve Wintrově ulici, alespoň v části od ulice Svobodova ke křižovatce s ulicí Bezručovou. 
Společnost RAVOS provede obnovu několika kanalizačních šachet, vodovodních přípo-
jek a uzávěrů. Rekonstrukci komunikací využije také majitel stavebních parcel Na Hli-
ništi a majitelé několika rodinných domů, které nejsou dodnes napojeny na naši kanali-
zační síť, a zbudují si kanalizační nebo vodovodní přípojky.  

Opravy a rekonstrukce komunikací jsou z důvodu omezení přístupů k domům a po-
zemkům vždy komplikované, a proto se budeme snažit vše co nejlépe naplánovat. Pů-
vodní harmonogram, ve kterém jsme uvažovali o provedení staveb na podzim letošního 
roku, bude muset být s ohledem na posun ve vyhodnocení žádostí o dotace upraven. Dá-
le vše protáhne administrace podpisu dotačních smluv a uspořádání veřejné soutěže. 
S ohledem na tuto časovou náročnost se bude město Jesenice snažit načasovat začátek 
stavebních prací na jarní měsíce 2014, kdy lze očekávat vhodnější klimatické podmínky 
než v listopadu. Celková délka realizace zakázky by neměla přesáhnout 3 měsíce. 

     Ing. Roman Valuš, místostarosta 
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Vážení spoluobčané, vlastníci nemovitostí v katastrálním území Jesenice, Kosobody, 
Soseň, Chotěšov, Bedlno a Podbořánky, vážení podnikatelé, 

město Jesenice podepsalo koncem června 2013 se Státním fondem rozvoje bydlení „Do-
datek ke Smlouvě o úvěru“ na opravy a modernizaci bytů, kterým byl posunut nárok na 
čerpání úvěru do 31. 12. 2013. Součástí smluvních podmínek je závazek města, že mi-
nimálně 20 % prostředků z tohoto úvěru bude použito na opravy nebo modernizace bytů 
jiných vlastníků nemovitostí v katastrálním území města, kterými mohou být fyzické i 
právnické osoby. Proto byl vypracován „Dodatek č. 1 k Pravidlům města Jesenice o po-
užití prostředků z úvěru“, kterým byl posunut termín pro podání žádostí o poskytnutí 
úvěru na 30. 9. 2013. 

Pro Vaši informaci uvádím, že se jedná o účelovou půjčku pouze na opravy a moderni-
zaci bytů za podmínek: 

• úvěr bude městem poskytován na základě smlouvy nejvýše do částky 200 000 Kč 
• úroková sazba platná po celou dobu splácení úvěru činí 3 % ročně 
• k zajištění úvěru bude město požadovat jištění v souladu s Pravidly 
• finanční prostředky poskytnuté městem formou úvěru mohou krýt celkové nákla-

dy pouze do výše 50 %. Zbývajících 50 % nákladů musí být hrazeno z vlastních, 
případně jiných zdrojů. 

Žádosti o poskytnutí úvěru mohou být podávány do podatelny městského úřadu. 

Termín možnosti podat žádost končí dnem 30. 9. 2013. 

Pokud budete v době podání žádosti o úvěr, případně v době čerpání úvěru a realizace 
akce požadovat dodatečné informace, jsou Vám k dispozici: 

� pro náležitosti smluvní a finanční 
Ing. Jana Pikešová, tel. 311 440 151 
p. Slavěna Klementovičová, tel. 311 440 150 

� pro náležitosti technické 
p. Jaroslava Pašíkovská, tel. 311 440 157 

V Jesenici 19. 7. 2013        Ing. Jana Pikešová 
 

27. 6. rozloučení předškoláků na městském úřadě
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Úspěchy žáků 
22. 5. Jarní kolo botanické soutěže: Zahrada – okno do přírody  
  I. kategorie (4. – 5. tř., 22 žáků): 7. – 8. místo: Dominika Laubrová (5.A tř.)  
   7. – 8. místo: Daniel Braun (5.A tř.) 
   11. – 12. místo: Eva Jiroušková (5.A tř.) 
  II. kategorie (6. – 7. tř., 23 žáků): 9. místo: Roman Jaroš (6. tř.)  
   10. – 14. místo: Adéla Hronová (7. tř.) 
  III. kategorie (8. – 9. tř., 22 žáků): 2. místo: Petra Sunkovská (8. tř.)  
   8. místo: Karel Červenka (8. tř.) 

22. 5. Mladý zahrádkář: Zahrada – okno do přírody  
  kategorie A (24 žáků): 4. – 6. místo: Dominika Laubrová (5.A tř.)  
   4. – 6. místo: Daniel Braun (5.A tř.) 
   9. – 12. místo: Eva Jiroušková (5.A tř.) 
  kategorie B (26 žáků): 2. místo: Petra Sunkovská (8. tř.)  
   5. – 6. místo: Adéla Hronová (7. tř.) 
   9. – 10. místo: Karel Červenka (8. tř.) 

14. 6. Zemědělská soutěž Rakovník 
 mladší žáci 1. místo: Marek Doležal a Michal Jelínek (6. tř.) 
 starší žáci   2. místo: Dominik Břicháč a Petra Sunkovská (8. tř.) 

25. 6. Školní indiánská stezka 
1. tř.: Marie Makovská, Matěj Herčík, Matěj Mour, Eliška Machová, Natálie Štefanová,  

Jitka Chalupová, Liliana Miškovičová, Daniel Churan 
2. tř.: Vlasta Rácová, Barbora Koudelová, M. Laubrová, Daniel Kinský,  

Veronika Horvátová 
 3. tř.: Karolína Břicháčová, Karolína Čirčová, Sabina Jankovská 
 4. tř.: Aneta Navrátilová, Aneta Moučková, Veronika Doležalová 
 5. tř.: Miriam Knotková, Dominika Laubrová, Dita Kulhánková, Štěpánka Šprincová 
 6. tř.: Barbora Svatoňová, Simona Šindlerová 
 7. tř.: Pavla Petrániová, Štěpánka Kouglová, Marie Vernerová 

Školní celoroční přírodovědná soutěž Od podzimu do jara  
  Mladší žáci (3. – 5. tř.): 1. místo: Martin Vyleta (4. tř.) 
   2. místo: Veronika Honzíková (4. tř.) 
   3. místo: Vojtěch Stibor (5.A tř.) 
  Starší žáci (6. – 8. tř.): 1. místo: Adéla Hronová (7. tř.) 
   2. místo: Šárla Hudčeková a Barbora Komárková (8. tř.) 
   3. místo: Miroslav Lisner (7. tř.) 
 
 
Bližší informace o dění ve škole: www.zsjesenice.cz    

Základní škola a mateřská škola Jesenice 
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IX. ro čník volejbalového turnaje „O JESENICKÝ KVAKPOHÁR“ 
IX. ročníku volejbalového turnaje smíšených družstev se v sobotu 29. června 2013 

zúčastnilo 23 amatérských týmů. Turnaj zahájil starosta Jesenice Bc. Jan Polák. Stejně 
tak se tohoto sportovního svátku zúčastnil i nestárnoucí nestor volejbalu Zdeněk Kodý-
tek, hlavní rozhodčí turnaje.  

Během dne se odehrálo celkem 83 zápasů, přičemž každý tým odehrál minimálně šest 
utkání, některé i 10 utkání. Po závěrečném hvizdu rozhodčího kolem 21. hodiny bylo 
známo toto pořadí: 

1. THE BEST OF   
    KOŽLANY 

9. AJEŤÁCI 17. JELZIN PODBOŘANY 

2. LUPESKU PRAHA 10. SOSÁK 18. JANCI 
3. STARS LOUNY 11. VÉKÁVÉ VROUTEK 19. RUDÁ ZÁŘE KLADNO 
4. LDN ROKYCANY 12. BERUŠKY RAKOVNÍK 20. KVAK JESENICE  

5. VANČO – TEAM 
13. BAMBUCHI  
      POSTOLOPRTY 

21. WCG JESENICE 

6. CHLUPATÝ 14. OÁZA JANOV 22. PŘÁTELÉ JESENICE  
7. PČULKY 15. I. LESNÍ 23. TUŽIDLA JESENICE  
8. TJ ČISTÁ 16. PARTIČKA  

 
1. ZD PŘÍBRAM se nezúčastnila, hráči řešili problémy po povodních. Jesenické týmy 

bohužel na postup nedosáhly, a tak si mohly v závěru dne „udělat“ vlastní ligu. Z ní vy-
šel nejlépe pořádající tým KVAK Jesenice.      

Vyhlášení proběhlo, jak bývá zvykem, v Kulturním domě v Jesenici, kde všechny 
týmy obdržely z rukou pana starosty diplom a cenu, nejlepší tři kolektivy i poháry a dor-
ty. Dále již pokračovala volná zábava s hudební skupinou IFA ROCK.  

Na závěr bych chtěl poděkovat všem sponzorům, především pak městu Jesenice, ZŠ a 
MŠ Jesenice, firmám a všem, kteří se zasloužili o to, že vše proběhlo na tak výborné 
úrovni. Dále chci poděkovat svým spoluhráčům za pomoc při přípravách celé akce. 
Avšak největší dík patří volejbalovému nestorovi panu Zdeňku Kodýtkovi za jeho obě-
tavé výkony v nevděčné roli rozhodčího. Většina hráčů si turnaj bez jeho účasti už ani 
nedokáže představit. Osobně obdivuji jeho naturel a to, s jakou chutí a vervou se pouští 
do řízení zápasů.   

         Milan Čížek  
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Letní slavnost v Domově Krajánek 
V sobotu 27. července jsme v zahradě Domova Krajánek v Jesenici uspořádali 2. roč-

ník Letní slavnosti – hudebně zábavného odpoledne pro veřejnost. Letní slavnost se ko-
nala pod záštitou senátora PhDr. Marcela Chládka, MBA, a náměstka hejtmana Středo-
českého kraje pro sociální oblast Bc. Zdeňka Syblíka, kteří se slavnosti osobně zúčastni-
li. Za slunečného a téměř tropického počasí se přišlo pobavit mnoho místních i přespol-
ních návštěvníků, které čekal pestrý program, pro děti byly připraveny zábavné atrakce – 
skákací hrad, projížďky na poníkovi. Celé odpoledne moderoval Bohumil Švarc, mode-
rátor rádia Kiss Proton. A co návštěvníky čekalo? Vše začalo ve 13 hodin vystoupením 
Travesti show (Sparkling Angles), které hned na počátku rozproudilo snad všechny pří-
tomné. Následovalo šermířské vystoupení jesenické skupiny ORDÁL a od 14.15 už 
všichni očekávali vystoupení skupiny BRUTUS, která zahrála snad všechny hitovky. 
Své vystoupení si připravili i klienti našeho domova. Program pokračoval vystoupením 
skvělé dívčí kapely The Apples, které bylo obohaceno o vložená vystoupení klientů 
Domova z Tuchořic a Tuchořických žen. Příznivcům muzikálů zahrál pan Kubec, jehož 
pásmo muzikálových písní bylo příjemnou vložkou celého odpoledne. Večerní hudební 
produkci zajistila skupina ELEKTRON 2013 ze Žihle. Vyvrcholením celého odpolední-
ho a podvečerního programu byla ohnivá show skupiny ALLARDET, kterou si přišli ve 
22 hodin zhlédnout další návštěvníci. Plamenné a jiskřivé efekty byly opravdu uchvacu-
jící a vystupující sklidili bouřlivý potlesk.  

Zorganizovat takovou akci je poměrně časově, finančně a organizačně náročné. Bez 
aktivní pomoci zaměstnanců a klientů Domova Krajánek bychom veřejnosti nemohli 
předvést, že i zařízení sociálních služeb dokáže pro veřejnost uspořádat společenskou 
akci tohoto rozsahu. O to více náš těšila pochvalná slova návštěvníků. Nelze ani opome-
nout sponzory, kteří materiálně či finančně přispěli na slavnost. Všem moc děkujeme. 

Ing. Petr Sunkovský, ředitel Domova Krajánek 
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Letní kino Jesenice – srpen 
začátek představení v 21.00 hod 

vstupné 80 Kč 

7. srpna – středa Probudím se včera    120 min 

Přístupný, komedie 

Hrají: Jiří Mádl, Filip Blažek, Eva Josefíková, Martina Válková, Viktor Preiss, Miroslav Tá-
borský, Zlata Adamovská, Tomáš Matonoha, Ljuba Krbová, Filip Cíl 

Film o cestě za studentskou láskou do nedávné minulosti aneb Co neuděláš dnes, musíš dokon-
čit včera 
Komedie s originální zápletkou,  v níž si věčně svobodný profesor češtiny díky třídnímu srazu 
uvědomí, že nejvíce kdy miloval spolužačku Elišku. Tehdy v sedmnácti letech nenašel odvahu 
říct jí, že ji má rád, a ona se pak navždy vytratila z jeho života. Petrovi se naskytne jedinečná 
šance vrátit se do svých studentských let, do června 1989, kdy chodil do třeťáku, a napravit, co 
promeškal. 

14. srpna – středa Království lesních strážců 102 min 

Přístupný, český dabing, USA   
Animovaná dobrodružná komedie 
Zažijte dobrodružství ve světě, o kterém jste dosud neslyšeli. Tvůrci Doby ledové a Ria odhalu-
jí neobyčejný, pod povrchem skrytý svět v animované dobrodružné komedii Království lesních 
strážců. Příběh věčného boje dobra se silami zla, kde dobro ochraňuje přírodu a zlo naopak 
chce přírodu nemilosrdně zničit.  

21. srpna – středa Nadějné vyhlídky 128 min 

Nevhodný do 12 let, USA, VB 
Drama 
Hrají: Ralph Fiennes, Helena Bonham Carter, Jeremy Irvine, Holliday Grainger 
Filmová adaptace slavného románu Charlese Dickense. 
Jedenáctiletý Pip je sirotek z chudých poměrů, který vyrůstá u své přísné sestry. Aby si vydělal 
na živobytí, začne pracovat u velmi bohaté slečny Havishamové. Je to excentrická a podivínská 
stará panna, která žije v ústraní, nenávidí muže a již roky nevychází na denní světlo. Pip má za 
úkol dělat společníka její dvanáctileté chráněnce Estelle. Pip se do Estelly zamiluje, ta jím však 
pro jeho původ pohrdá. O deset let později se na Pipa usměje štěstí, když mu neznámý dobro-
dinec odkáže velké množství peněz…. 

28. srpna – středa Croodsovi 99 min 

Přístupný, český dabing, USA 
Dobrodružná animovaná komedie 
Dobrodružná animovaná komedie vypráví příběh první pravěké rodiny na světě, která se jme-
nuje Croodsovi. Taťka Grug miluje a chrání svou rodinu. Řídí se svéráznou filozofií pro přežití 
„strach je dobrý, změna špatná“ a drží se jí až do chvíle, kdy dojde k zničení jejich rodinné jes-
kyně, kde doposud spokojeně bydleli. Grug je nakonec nucen uznat, že lepší než zde jen přeží-
vat, je začít znovu opravdu žít někde jinde. A tak Croodsovi podniknou cestu do neznáma, 
ohromující výlet do krajiny plné nejrůznějších, neuvěřitelných a někdy i pěkně nebezpečných 
stvoření. Jejich pohled na svět se díky tomu navždy změní. Croodsovi čeká velká zkouška, ale 
také největší dobrodružství jejich života. 
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

• 20. 6. – 21. 9. Vlastivědné muzeum Jesenice: Děti a kouzla  
Na výstavě, kterou pořádá Pavel Langer a Club sběratelů hracích karet, o.s., uvidíte 
kouzelnické rekvizity pro malé i velké a dětské hrací karty. Součástí instalace je i vi-
deoprojekce a jednoduchá interaktivita.  

• 5. – 10. 8. hrad Křivoklát: Křivořezání – řezbářské sympozium 
• 10. 8. od 13 hodin Funny ranch Jesenice: Hobby skokové závody 
• 10. 8. od 20 hodin Hospůdka Drahouš: QR BAND sladká 60. léta – taneční zábava 
• 17. 8. letní kino Jesenice: Jesfest – www.jesfest.cz   
• 17. 8. Senomatská neckyáda 
• 24. 8. Soseň: posvícení sv. Bartoloměje     
• 24. 8. Hospůdka Drahouš: rozloučení s prázdninami – gondoliérská jízda,  

rybník na návsi, soutěže, opékání buřtů  
• 30. 8. Hospůdka Drahouš: odpoledne s Kryrskými houbaři: tanec, hry, soutěže,  

výstava hub 
• 14. 9. od 19 hodin Hospůdka Drahouš: cimbálovka 
• 3., 10., 17., 24., 31. 8. Muzejní železnice Kolešovka. Nostalgické výletní vlaky na trase 

Lužná – Kolešovice. 
• 31. 8. – 1. 9. Rakovník: Rakovnické posvícení 

Hudební klub Truhlárna 

• 14. 9. St. Johny trio, jediná kapela v ČR hrající jump-blues 50. let. 
začátek ve 20 hodin 
http://www.klubtruhlarna.cz/akce/st-johny-trio 

• 27. 9. Martin Rous, pražský folkrockový písničkář 
začátek ve 20 hodin 
http://www.klubtruhlarna.cz/akce/martin-rous 
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